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Настоянка личинок воскової молі Медок 50 мл*
https://rosa-pharm.com/uk/shop/medok-nastojka-lichinok-voskov
oj-moli/
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НАСТОЯНКА ЛИЧИНОК ВОСКОВОЇ МОЛІ МЕДОК 50
МЛ*
SKU: 0862
Ціна: 123 грн 

Настоянка личинок воскової молі — традиційний український
апіпродукт на основі 20% екстракту личинок Galleria mellonella.
Містить унікальний комплекс пептидів, ферментів та незамінних
амінокислот. Підтримує життєвий тонус та загальне благополуччя
організму.

Категорія: Легкі та дихання

НАСТОЯНКА ЛИЧИНОК ВОСКОВОЇ МОЛІ (ФІТОКОНЦЕНТРАТ, МЕДОК, 50 МЛ)

Настоянка личинок воскової молі — традиційний український апіпродукт, що отримується шляхом настоювання
неолялькованих личинок великої воскової молі (Galleria mellonella) у 40% спиртовому розчині. Концентрація готової
настоянки — 20%. Продукт має колір неміцного чаю та приємний білково-медовий аромат. Дослідження настоянки
проводились ще в роботах І.І. Мечникова та його послідовників. Запатентований як екстракт кардіологом С.А.
Мухіним. Містить пептиди, ферменти, амінокислоти (20 вільних, 9 незамінних), ксантин, гіпоксантин, нуклеозиди та
вітаміни. Сертифіковано МОЗ України. Перед застосуванням обов'язкова консультація з лікарем.

Ключові інгредієнти:

Екстракт личинок Galleria mellonella (20%) — унікальний біологічно активний комплекс. Містить фермент
цераза, пептиди, високомолекулярні білки, ксантин, гіпоксантин, нуклеозиди, біофлавоноїди, вітаміни та
повний профіль незамінних амінокислот (лізин, метіонін, лейцин та інші). Підтримує життєвий тонус та
загальне благополуччя організму.
40% спиртовий розчин (екстрагент) — забезпечує максимальне збереження біологічно активних
компонентів.

Спосіб застосування:

Приймати всередину за 30 хвилин до їжі з 50–80 мл води, чаю або соку. Для дорослих: 5–7 крапель на 10 кг ваги 1–3
рази на день. Курс 3 місяці, потім перерва 1 місяць. Дітям до 14 років: 1,5 краплі на рік віку, курс 21 день, потім
перерва 21 день. Перед застосуванням збовтати. Перед застосуванням обов'язкова консультація з лікарем.

Протипоказання:

Діти до 1 року. Діти 1–3 років — тільки під наглядом лікаря. Індивідуальна непереносимість компонентів.
Загострення виразкової хвороби шлунку. Гострий гепатит та панкреатит. Перед застосуванням обов'язкова
консультація з лікарем.

*Не є лікарським засобом. Сертифіковано МОЗ України №05.03.02-04/3073 від 30.01.2015 р.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/respiratornaya-sistema/

